

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

«Душа болит, и я не успокоюсь»

Как народная избранница пятый год оправдывает доверие односельчан

Юлия БАБУШКИНА

Жительница села Русская Тавра (Красноурфимский район) Зинаида Пастухова лихо гоняет по местным улицам на велосипеде. Шесть лет назад женщина официально вышла на пенсию, но о спокойной жизни и не думает.



Зинаида Алексеевна Пастухова родилась в 1958 г. в деревне Большая Тавра Красноурфимского района.

В разные годы работала воспитателем детского сада, секретарём исполкома Тавринского сельсовета (в его состав входит село Русская Тавра), начальником Тавринского территориального отдела.

Участница местного ансамбля «Хозяюшки».

Награждена Почётной грамотой Законодательного собрания Свердловской области.

Замужем, двое детей, три внука.



ПРИВЕТ ВОРОВИЦОВ

Депутатский мандат Зинаида Алексеевна получила в 2017 году. В зону её депутатской ответственности вошли два населённых пункта: Русская Тавра (где женщина живёт) и Большая Тавра, что по соседству. В них проживает две с лишним тысячи человек (для сельского парламентария отнюдь не мало!).

С момента своего избрания Зинаида Алексеевна ведёт личный учёт наказов избирателей и обращений граждан. За пять лет бумаж скопилось много – пухлые папки она раскладывает перед нами.

Вот все устные обращения людей, – показывает Пастухова. – Вот наказы – какие исполнены, а какие пока в стадии исполнения. А вот ответы на мои депутатские запросы из разных инстанций. Я сама для себя решила: разложить всё по полочкам. Это и в работе удобно, и в любой момент могу поднять нужный документ и отчитаться перед избирателями.

Зинаида Алексеевна ведёт и общественную работу – приглашает за одиночными стариками, обходит неблагополучные семьи, участвует в сельских субботниках, поздравляет односельчан с праздниками. К её активности жители привыкли. Да и дома уже не удивляются.

– Муж меня всегда поддерживает. Если съездишь куда-то надо – в райцентр, например – везёт сам, на машине. Никогда не ругается, если люди к нам в дом пришли. Открывает двери и кричит: «Иди, это к тебе!».

Что просили – сделано

За время работы Зинаида Пастуховой удалось выполнить многие наказы избирателей (а их больше десятка). Как рассказали сельчане, она пошла решить вопрос по капитальному ремонту фасада тавринского дома культуры. Сейчас пытается разобраться с обустройством отмоستков и водоотвода.

В местной школе будет построен новый спортивный зал. Проектно-сметная документация уже готова, а сама стройка начнётся в 2022 году. Решается вопрос с капитальным ремонтом системы отопления и заменой окон в местном медпункте – скоро в гости к сельчанам придет новый главврач Красноурфимской районной больницы, чтобы на месте всё осмот-

реть. И в этом тоже есть заслуга депутата Пастуховой. Сама же Зинаида Алексеевна на слова односельчан реагирует так: «Выполнение наказов – это не только моя заслуга. В этом помогает глава администрации района и начальник территориального отдела».

«Душа болит от этого»

Сейчас у Зинаиды Пастуховой – две главные заботы. Жители Большой Тавры все ещё беспокоены движением большегрузов по улице Победы. Через эту улицу фуры выезжают на трассу в Башкирию. А объездной дороги нет.

– Улицы узкая, но чтобы перейти дорогу, нужно стоять и ждать, пока транспорт пройдёт, – пожаловалась Любовь Нураева на депутатском приёме. – Ребятишек погулять не можем выпустить – участок तो опасный! И так аварийно много ради, люди погибли, скотина. В домах из-за этих большегрузов стены и потолки трескаются, мебель сама двига-

ется, печки от стен отходят. И дорога всё время разбита, асфальт не держится. Знаки ГИБДД установила – не помогает. Даже шлагбаум есть на въезде в село, ограничивающий скорость движения, но фуры всё равно едут. Русской Тавре очень нужны врачи. Раньше в селе была полноценная больница, а теперь на её базе – только общепрачечная практика – с одним фельдшером и двумя медсестрами.

– Зинаида Алексеевна принимает дважды в месяц. Но если мы встретились на улице, можем подойти, спросить, что нужно. И домой, если ходим, если что срочно. Никому от ворот поворот не даёт, – рассказала жительница Русской Тавры Валентина Герасимова (слева)

– Отчаявшись раньше времени не будем, – успокаивает она людей. – Засучим рукава и вперёд – писать в районную администрацию и упорно добиваться своего. После приёма Зинаида Алексеевна признаётся нам: – Я ведь понимаю, что решение таких проблем только от меня не зависит. И душа от этого болит. Но цель поставлена – помочь жителям. И я не успокоюсь, пока не добьюсь хоть каких-то подвижек.

Зинаида Алексеевна сообщает, что уже занимается этими вопросами, но порадовать народ пока нечем. В областном минтрансе заявили, что дорога по улице Победы не включена в региональ-

ную программу капремонта дорог до 2024 года. А строительство объездной трассы не планируется, да и стоит она недешево – порядка 100 млн рублей. Что же касается врачей, Красноурфимская районная больница, по словам главврача, ведёт поиск кадров. Но желающих поработать в сельских ОВП нет.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Китай обеспечит вакциной от COVID-19 развивающиеся страны

Станислав МИЩЕНКО

На прошлой неделе в Риме состоялся первый Глобальный саммит по вопросам здравоохранения с участием глав государств и правительств стран «Группы двадцати» (G20), руководителей профильных международных организаций и фармацевтических компаний. В обсуждении актуальных вопросов в области общественного здоровья и благополучия принял участие Председатель КНР Си Цзиньпин. По видеосвязи он выступил с речью, посвящённой формированию сообщества единого здравоохранения человечества, которое должно обеспечить надёжную защиту людей от инфекционных заболеваний.



Председатель КНР Си Цзиньпин уверен, что сформировать сообщество единого здравоохранения человечества можно только совместными усилиями

Взгляд со стороны

Несмотря на успехи в борьбе с новой коронавирусной инфекцией, встреча мировых лидеров прошла в онлайн-формате. Зато состав участников саммита был более чем представительным: на нём выступили председатель Европейской комиссии Урсула фон дер Ляйен, премьер-министр Италии Марио Драги, федеральный канцлер Германии Ангела Меркель, заместитель председателя Правительства РФ Татьяна Голикова и другие высшие лица стран G20.

Китайский опыт

Первой страной, которая столкнулась с коронавирусом, стала КНР. Решительные действия китайских властей и профессионализм местных медиков привели к тому, что распространение COVID-19 в Поднебесной сошло на нет буквально за пару месяцев. Следующим этапом в борьбе с инфекцией стало создание собственной вакцины Sinopharm, которая подтвердила свою высокую эффективность во время клинических испытаний и одной из первых поступила на международный оборот. Справившись с инфекцией у себя, Китай начал активно помогать развивающимся странам и продолжает делать это до сих пор.

В течение года с лишним меняется эпидемиологическая ситуация, постоянно появляется новая мутация вируса, – отметил председатель КНР Си Цзиньпин на саммите. – По всему миру продолжает распространяться эта серьёзная пандемия, с которой человечество столкнулось в последние 100 лет. Насущная задача мирового сообщества со-

стоит в скорейшем преодолении эпидемии и обеспечении экономического роста. Участники G20 должны нести свою ответственность, обобщать успешный и негативный опыт, работать над устранением слабых звеньев и проблем, чтобы укреплять способность и повышать уровень реагирования на чрезвычайную ситуацию в области общественного здравоохранения.

Для достижения этой цели китайский лидер предложил список из пяти пунктов. В первую очередь, необходимо придерживаться принципа «народ превыше всего, жизнь превыше всего». Борьба с коронавирусом ведётся ради народа и должна крепко опираться на народ. Практика показала, что для окончательной победы над коронавирусом следует уделять первоочередное внимание безопасности и здоровью людей, прикладывая максимальные усилия для выявления нового случая заражения и выздоровления больного, уважать жизненные ценности и достоинство каждого человека. Важно при этом минимизировать негативное влияние карантина на привычный образ жизни людей и нормальный общественный порядок.

Во-вторых, нужно предпринимать научно обоснованные и комплексные меры реагирования, – добавил Си Цзиньпин. – В борьбе с инфекцией нового типа мы должны придерживаться прежде всего научного подхода и соблюдать научную

закономерность. Эта тотальная война требует системного реагирования. Надо использовать лекарственные препараты и нелекарственные методы лечения, координировать противоэпидемическую работу и социально-экономическое развитие. Члены G20 обязаны проводить ответственную макроэкономическую политику, осуществлять сопряжение усилий по обеспечению устойчивости и прочности глобальных цепочек производств и поставок, поддерживать развивающиеся государства, особенно наименее развитые, уязвимые страны в их развитии путём введения моратория на выплаты долга и других видов реальной помощи.

Вакцина для всех

Третий пункт в программе КНР по борьбе с COVID-19 – это укрепление духа солидарности и сотрудничества для совместного преодоления текущих вызовов. Коронавирус в очередной раз напомнил, что человечество разделяет общую судьбу. Перед лицом пандемии все страны должны превратить в жизнь концепцию сообщества единого здравоохранения человечества, объединяющая усилия для достижения победы над вспышкой инфекции, решительно противостоять разного рода попыткам политизации и дискредитации этих процессов. Политическая манипуляция ничем не помогает противоэпидемической борьбе в собственной стране, а лишь

препятствует международному сотрудничеству. – Ещё один шаг заключается в устранении «иммунной ямы» в справедливом и рациональном ключе, – заявил председатель КНР. – Как я предложил в прошлом году, вакцина должна стать глобальным общественным благом. В настоящее время всё острее стоит проблема дисбаланса в плане вакцинации. Необходимо отказаться от «вакцинного национализма», эффективно урегулировать вопросы производства и распределения вакцин, обеспечить их доступность и ценовую приемлемость для развивающихся стран. Главные страны-разработчики и производители должны проявлять чувство долга, предоставлять большее количество вакцин срочно нуждающимся развивающимся странам, поддерживать свои предприятия в совместных исследованиях и разрешённом производстве на территории тех стран, которые обладают такими возможностями. Финансовые структуры должны предоставлять инклюзивную поддержку развивающимся странам для закупок вакцин.

И, наконец, нужно предпринимать меры по устранению причин и последствий пандемии для совершенствования системы глобального управления и здравоохранения. Необходимо укреплять и активизировать роль ООН и ВОЗ, совершенствовать общими усилиями систему профилактики и контроля над заболеваниями, повышать готовность к пандемиям, предупреждению и реагированию на них. Здесь важно придерживаться принципа «совместного обсуждения, совместной реализации и совместного пользования», учитывать мнение развивающихся стран, чтобы соответствовать их рациональным требованиям. Кроме того, следует повышать способность мониторинга, предупреждения и реагирования на серьёзные заболевания, а также способность мобилизации и обеспечения материальных резервов, противодействия дезинформации и оказания поддержки неогатыми странами.

КНР установила с африканскими странами 41 механизм сотрудничества между профильными больницами, а в конце прошлого года при поддержке Поднебесной был запущен проект строительства штаб-квартиры африканского центра по контролю и профилактике заболеваний. Значительный прогресс достигнут и в сотрудничестве между ООН и Китаем по созданию на территории страны глобального гуманитарного склада и хаба. КНР всесторонне реализовала инициативу G20 о приостановке обслуживания долга для беднейших стран на сумму свыше 1,3 млрд долларов – по этому показателю Китай лидирует среди стран-членов «двадцати».

Но это всё – Китай готов пойти дальше. В поддержку скоординированных глобальных усилий в борьбе с COVID-19 Си Цзиньпин объявил о ряде инициатив, которые КНР реализует в ближайшее время. В частности, в течение трёх лет страна выделит 3 млрд долларов для преодоления пандемии в развивающихся странах и восстановления их социально-экономического развития. Китай предлагает создать международный форум сотрудничества по вакцине, который позволит разным странам-разработчикам и производителям, предприятиям и заинтересованным сторонам обсуждать пути справедливого и рационального распределения вакцин, а также отменить права интеллектуальной собственности на вакцины.

Древнеримский философ Сенека сказал: «Мы волны одного и того же моря», – заключил Си Цзиньпин. – Давайте со всей решимостью идти рука об руку в борьбе с коронавирусом, продвигать глобальное противоэпидемическое сотрудничество во имя сообщества единого здравоохранения и прекрасного будущего человечества.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы:

- Указы Губернатора Свердловской области
от 25.05.2021 № 285-УГ «О награждении Заводского И.В. знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени».

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 309-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 08.11.2018 № 773-ПП «Об установлении организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Свердловской области по образовательным программам среднего профессионального образования, контрольный цифр приема граждан на обучение по программам, специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам специальностей и направлений подготовки за счет бюджетных ассигнований областного бюджета, в том числе определения общего объема контрольных цифр приема».

- Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области
от 20.05.2021 № 1031-п «О структуре и организации работы акушерских дистанционных консультативных центров на территории Свердловской области» (новый опубликован 30.04.21).

- Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области
от 25.05.2021 № 1071-п «О внесении изменений в Порядок принятия нормативных правовых актов в Министерстве здравоохранения Свердловской области, утверждённый приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 07.07.2014 № 342-п» (новый опубликован 30.04.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 301-ПП «О внесении изменений в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и плановый период 2022 и 2023 годов, утверждённую постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2020 № 787-ПП» (новый опубликован 30.04.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 304-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 30.08.2018 № 564-ПП «О межведомственном координационном совете по повышению финансовой грамотности населения Свердловской области» (новый опубликован 30.04.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 305-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 15.04.2021 № 198-ПП «О распределении субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, в 2021 году в рамках реализации государственной программы Свердловской области «Повышение инвестиционной привлекательности Свердловской области до 2024 года» (номер опубликования 30.04.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 307-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 16.10.2020 № 735-ПП «О межведомственной рабочей группе по реализации в Свердловской области проектов социального воздействия» (номер опубликования 30.05.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 311-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 29.04.2021 № 253-ПП «Об установлении особого противопожарного режима на территории Свердловской области» (номер опубликования 30.05.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 312-ПП «О внесении изменений в Положение о Министерстве Свердловской области и определении ответственного исполнительного органа государственной власти Свердловской области по вопросам реализации государственной программы Свердловской области до 2024 года» (номер опубликования 30.05.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 313-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие промышленности и повышение эффективности в Свердловской области до 2024 года» (номер опубликования 30.05.21).

- Постановления Правительства Свердловской области
от 27.05.2021 № 314-ПП «Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий на оказание государственной поддержки в сфере культуры и искусства организациям культуры и искусства и Порядка предоставления грантов в форме субсидий на реализацию творческих и международных творческих проектов в области музыкального и театрального искусства» (номер опубликования 30.05.21).

Публичное акционерное общество «Ревдинский завод по обработке цветных металлов» 623280, Российская Федерация, Свердловская область, город Рева, улица Комбинатская, д. 1, ПАО «РЗ ОЦМ»

Уважаемый акционер ПАО «РЗ ОЦМ»! Совет директоров ПАО «РЗ ОЦМ» на своём заседании 20 мая 2021 года принял решение провести годовое общее собрание акционеров Публичного акционерного общества «Ревдинский завод по обработке цветных металлов» в форме заочного голосования.

Дата окончания приёма бюллетеней для голосования на годовом общем собрании акционеров 24 июня 2021 года. Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования на годовом общем собрании акционеров: 623280, Российская Федерация, Свердловская область, г. Рева, ул. Комбинатская, д. 1, ПАО «РЗ ОЦМ».

Повестка дня годового общего собрания акционеров ПАО «РЗ ОЦМ»: 1. Утверждение годового отчёта ПАО «РЗ ОЦМ» за 2020 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2020 год. 2. Распределение прибыли и убытков по результатам отчётного года, в том числе выплата (объявление) дивидендов. 3. Избрание членов Совета директоров ПАО «РЗ ОЦМ». 4. Избрание членов ревизионной комиссии ПАО «РЗ ОЦМ». 5. Утверждение аудитора ПАО «РЗ ОЦМ».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО «КЦОН Ленинского района г. Нижний Тагил» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2020 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».